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SuperSign Simple Editor
De SuperSign Simple Editor is een SuperSign-oplossing waarmee u snel en gemakkelijk inhoud kunt maken 
en distribueren met behulp van sjablonen. Met SuperSign Simple Editor kunt u nieuwe inhoud maken met de 
meegeleverde sjablonen. Ook kunt u eerder opgeslagen inhoud importeren en bewerken. Bovendien kunt u een 
afspeellijst maken door bestaande inhoud toe te voegen. Daarna kunt u deze afspeellijst via USB of uw netwerk naar 
uw TV sturen.

Systeemvereisten

Item Specificatie

CPU Intel Core 2 Duo-processor (2,5 GHz of sneller)

Geheugen 2 GB of hoger

NETWERK 100 Mbps of hoger

Besturingssysteem Windows 7 (32-bits, 64-bits) 

Windows 8.1 (32-bits, 64-bits)

Browser Chrome 31 of later
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De SuperSign Simple Editor installeren en verwijderen

De SuperSign Simple Editor installeren
Dubbelklik op het bestand SuperSignSimpleEditor_setup.exe.

1	 Kies de installatietaal en klik op [OK] om verder te gaan.

2	 Lees de instructies en klik op [Volgende] om door te gaan.
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3	 Klik in het venster Licentieovereenkomst op [Akkoord].
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4	 Selecteer de directory waar u het programma wilt installeren en klik op [Installeren]. Het programma wordt 
automatisch geïnstalleerd.
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5	 Klik op [Voltooien] wanneer de installatie is voltooid. De functie wordt automatisch gestart.

 OPMERKING
•	Nadat de installatie is voltooid, wordt de SuperSign Simple Editor-service om Tomcat 7.0 te starten geregistreerd en 

automatisch gestart.

 WAARSCHUWING
•	 SuperSign Simple Editor maakt gebruik van poort 28080. Als poort 28080 door een ander programma wordt 

gebruikt, werkt SuperSign Simple Editor niet.
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De SuperSign Simple Editor verwijderen
Om SuperSign Simple Editor van uw computer te verwijderen, klikt u op Start > All Programs  > SuperSign Simple 
Editor > Uninstall SuperSign Simple Editor. 

 WAARSCHUWING
•	Gebruik het verwijderprogramma dat bij SuperSign Simple Editor is geleverd om een bestaande versie van 

SuperSign Simple Editor te verwijderen. 

•	  U kunt SuperSign Simple Editor mogelijk niet helemaal verwijderen als een webbrowser actief is. Sluit alle 
Chrome-browsers voordat u SuperSign Simple Editor verwijdert.
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SuperSign Simple Editor starten
Om SuperSign Simple Editor te starten, klikt u op Start > All Programs > SuperSign Simple Editor > SuperSign 
Simple Editor of dubbelklikt u op het pictogram van SuperSign Simple Editor op uw bureaublad.

 OPMERKING
•	Om SuperSign Simple Editor te beëindigen, klikt u op  in de rechterbovenhoek van het browservenster.
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Home
Selecteer [Inhoud maken] of [maken en distribueren van de afspeellijst] in het beginscherm van de SuperSign 
Simple Editor.

 2  1 

Nr. Beschrijving

 1 Ga naar de pagina [Kies een sjabloon.] om inhoud te maken.

 2 Ga naar de pagina [maken en distribueren van de afspeellijst].
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Inhoud maken
U kunt nieuwe inhoud maken met behulp van sjablonen of bestaande inhoud importeren om te bewerken. 

Kies een sjabloon.
Selecteer het gewenste sjabloon voor het maken van inhoud. U kunt kiezen uit 43 sjablonen van SuperSign Simple 
Editor en uit sjablonen die u hebt opgeslagen.

 1 

 3 

 4  2 

 5 

 6 

 7 

Nr. Beschrijving

 1 Klik hierop om naar het vorige scherm te gaan. Als er wijzigingen zijn die niet zijn opgeslagen, wordt u 
gevraagd of u deze wilt opslaan.

 2 Klik hierop om naar het beginscherm te gaan. Als er wijzigingen zijn die niet zijn opgeslagen, wordt u 
gevraagd of u deze wilt opslaan.

 3 Zie pagina 27.

 4 Hier vindt u de sjablooncategorieën van SuperSign Simple Editor. 

 5 Hier vindt u de beschikbare sjablonen uit de categorie die u hebt geselecteerd.

 6 Klik op [openen] om de inhoud te zien die u hebt opgeslagen.

 7 Klik op [Volgende] om naar het scherm Inhoud maken voor het geselecteerde sjabloon te gaan.
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Inhoud maken
U kunt inhoud maken door het sjabloon dat u hebt geselecteerd te bewerken.

 3 

 1  4 

 8 

 2 

 5 
 6 

 7 

 9 

 10  

 11  

Nr. Beschrijving

 1 Klik hierop om naar het vorige scherm te gaan. Als er wijzigingen zijn die niet zijn opgeslagen,

wordt u gevraagd of u deze wilt opslaan.

 2 Klik hierop om naar het beginscherm te gaan. Als er wijzigingen zijn die niet zijn opgeslagen, wordt u 
gevraagd of u deze wilt opslaan.

 3 Zie pagina 27.

 4  Hier wordt de titel van de huidige inhoud weergegeven. Als u nieuwe inhoud maakt, wordt de tekst 
'Zonder titel' weergegeven.

 5 Voeg een tekstvak toe

 6 Tekstgebied (zie pagina 13.)

 7 Afbeeldingsgebied (zie pagina 14.)

 8 TV-/videogebied (zie pagina 15.)

 9 Achtergrond bewerken (zie pagina 16.)

 10  Voorbeeld bekijken (zie pagina 18.)

 11  Klik hierop om naar het scherm Afspeellijst bewerken te gaan.
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tekstgebied

Voeg een tekstvak toe

1 Klik op het pictogram  [Voeg een tekst toe] op de pagina [Inhoud maken].

2 Als u de muisaanwijzer boven het bewerkingsgebied houdt, verandert de aanwijzer ( ).

3 Klik met uw muis op de gewenste positie.

4 Als de positie geen andere gebieden overlapt, met uitzondering van het afbeeldingsgebied, wordt het 
tekstgebied toegevoegd.

 opmerKIng
•	 Tekst kan alleen overlappen met het afbeeldingsgebied.

tekst bewerken

1 Klik op de tekst in het bewerkingsgebied.

2 Wanneer een pop-upvenster met tekst verschijnt, kunt u de tekst bewerken.

     

 1 

 3  4 

 2 

Nr. Beschrijving

 1 U kunt de stijl van de tekst wijzigen. (Onderstreept, schuin, kleur en grootte.)

 2 U kunt de tekst uitlijnen. (Links, in het midden en rechts uitgelijnd.)

 3 U kunt de richting van de tekststroom instellen.

 4 U kunt de snelheid van de tekststroom instellen.

 opmerKIng
•	U kunt tekststroom alleen gebruiken in een enkel tekstgebied in een bepaald onderdeel van de inhoud.

•	U kunt alleen het LG Display-lettertype voor uw tekst gebruiken.

•	Het lettertype dat wordt ondersteund kan per TV verschillen, afhankelijk van de specificaties van de TV.

een tekstvak verplaatsen

1 Houd de muisaanwijzer boven het tekstgebied.

2 Klik op het pictogram  [Verplaats] in de rechterbovenhoek van het gebied en sleep het tekstgebied met uw 
muis naar een ander gedeelte van het bewerkingsscherm.

3 Als de positie geen andere gebieden overlapt, met uitzondering van het afbeeldingsgebied, is het tekstgebied 
verplaatst.
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een tekstvak wissen

1 Houd de muisaanwijzer boven het tekstgebied.

2 Klik op het pictogram  [Wissen] in de rechterbovenhoek van het gebied.

Afbeeldingsgebied

een afbeelding toevoegen

1 Houd de muisaanwijzer boven het afbeeldingsgebied en klik op het gebied.

2 Selecteer uw gewenste afbeelding in Windows Verkenner en klik op de knop [openen].

3 Als het uploaden van de afbeelding is voltooid, ziet u dat de afbeelding aan het afbeeldingsgebied is toegevoegd.

 opmerKIng
•	Alleen jpg-, jpeg-, png- en bmp-afbeeldingsbestanden worden ondersteund.

•	De afbeeldingen mogen maximaal een resolutie van 1920 x 1080 hebben.

•	De afbeeldingen mogen niet groter zijn dan 4 GB.

een afbeelding knippen

1 Houd de muisaanwijzer boven het afbeeldingsgebied.

2 Klik op het pictogram  [Knippen] in de rechterbovenhoek van het gebied.

3 Boven de afbeelding verschijnt het pictogram  of 

 in de rechterbovenhoek van het gebied.

, afhankelijk van de richting waarin de afbeelding kan 
worden bijgesneden. Dit hangt af van het gebied en de grootte van de afbeelding.

4 Sleep de afbeelding in de getoonde richting om de afbeelding bij te snijden.

 opmerKIng
•	Als de grootte van de afbeelding niet geschikt is om bijgesneden te worden, verschijnt het pictogram  en kunt 

u de afbeelding niet bewerken.

een afbeelding wissen

1 Houd de muisaanwijzer boven het afbeeldingsgebied.

2 Klik op het pictogram  [Wissen] in de rechterbovenhoek van het gebied.
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tV-/videogebied

een video toevoegen

1 Houd de muisaanwijzer boven het TV-/videogebied en klik op het gebied.

2 Selecteer de gewenste video in Windows Verkenner en klik op de knop [openen].

3 Als het uploaden van de video is voltooid, wordt er een miniatuurafbeelding van de geüploade video in het TV-/
videogebied weergegeven.

 opmerKIng
•	Alleen avi-, mp4-, mkv-, ts-, tp-, mpg- en mpeg-videobestanden worden ondersteund.

•	De video's mogen maximaal een resolutie van 1920 x 1080 hebben.

•	De video’s mogen niet groter zijn dan 4 GB.

een video wissen

1 Houd de muisaanwijzer boven het TV-/videogebied.

2 Klik op het pictogram  [Wissen] in de rechterbovenhoek van het gebied.
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Achtergrondgebied

Achtergrond bewerken

U kunt de achtergrond van uw sjabloon bewerken door op het pictogram  [Achtergrond bewerken] te klikken 
op de pagina [Inhoud maken]. 

    

 1 

 2  3 

 4 

Nr. Beschrijving

 1 Klik hier om een pop-upvenster te openen waarin u de kleur van de achtergrond kunt kiezen.

 2 Hier vindt u de achtergrondafbeelding van het huidige sjabloon.

 3 
Hier vindt u alle achtergrondafbeeldingen waaruit u een nieuwe achtergrond kunt kiezen. Klik op de 
gewenste afbeelding om de afbeelding direct als achtergrond te gebruiken.

 4 Klik op dit gebied om het pop-upvenster te sluiten. 
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Achtergrondkleur wijzigen

U kunt de kleur van de achtergrond selecteren. Klik op de knop [details] om een pop-upvenster met verschillende 
kleuren te openen .

 opmerKIng
•	De functie Achtergrond bewerken ondersteunt geen sjablonen zonder achtergrond.
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Voorbeeld

Klik op de knop [Voorbeeld] boven aan de pagina voor een voorbeeld van de inhoud in het bewerkingsgebied 
zoals het op een echte TV wordt weergegeven. Als u een voorbeeld van een video bekijkt, wordt de video als een 
afbeelding weergegeven.
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Maken en distribueren van de afspeellijst
Met deze functie kunt u een afspeellijst maken en via USB of uw netwerk naar uw TV sturen. 

 1 

 3 

 4  5  6 

 7 

 8 

 9 

 2 

Nr. Beschrijving

 1 Klik hier om naar het vorige scherm te gaan. Als er wijzigingen zijn die niet zijn opgeslagen, wordt u 
gevraagd of u deze wilt opslaan. 

 2 Klik hierop om naar het beginscherm te gaan. Als er wijzigingen zijn die niet zijn opgeslagen, wordt u 
gevraagd of u deze wilt opslaan.

 3 Zie pagina 27.

 4 Hier wordt de titel van de huidige afspeellijst weergegeven. Als u een nieuwe afspeellijst maakt, wordt 
de tekst 'Zonder titel' weergegeven.

 5 U kunt een voorbeeld bekijken van de afspeellijst die u hebt gemaakt. (Zie pagina 22.)

 6 U kunt de status van gedistribueerde afspeellijsten bekijken. (Zie pagina 26.)

 7 U kunt de speelduur en afspeelpositie van de geselecteerde inhoud bekijken. De totale speelduur wordt 
rechts weergegeven.

 8 U kunt eerder opgeslagen inhoud aan een afspeellijst toevoegen.

 9 U kunt de functies Upload naar de server, Distribueren via netwerk en Exporteren naar USB 
gebruiken. 
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Een afspeellijst maken
Na het bewerken en opslaan van inhoud in het scherm Inhoud maken, kunt u die inhoud gebruiken om een 
afspeellijst te maken.

Voeg inhoud toe

U kunt eerder opgeslagen inhoud importeren om een afspeellijst te maken. De standaardspeelduur van 
toegevoegde inhoud is 60 seconden. Na het toevoegen van inhoud aan een afspeellijst, kunt u de speelduur 
wijzigen in uren, minuten en seconden.

 WAARSCHUWING
•	De maximale totale speelduur van een afspeellijst is 24 uur. De minimale totale speelduur is 10 seconden. De 

minimale speelduur van elk onderdeel van de inhoud is ook 10 seconden.

•	U kunt maximaal 50 onderdelen aan een afspeellijst toevoegen.



n
ed

erlA
n

d
S

21

de afspeelvolgorde wijzigen

Als u de inhoud van een afspeellijst selecteert, wordt de speelduur en afspeelpositie van de inhoud in de tijdlijn 
weergegeven. U kunt de afspeelpositie van inhoud wijzigen door de inhoud met de muis te verplaatsen en op een 
andere positie te zetten.

 opmerKIng
•	De speelduur kan afwijken als de inhoud wordt geladen.

Inhoud wissen

U kunt inhoud uit een afspeellijst verwijderen door op het pictogram  [Wissen]  boven aan het scherm met 
toegevoegde inhoud te klikken.
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Voorbeeld

Klik op [Voorbeeld] voor een voorbeeld van de huidige afspeellijst. Als u een voorbeeld van een video bekijkt, wordt 
de video als een afbeelding weergegeven. U kunt van inhoud wisselen met behulp van de pijlknop onder aan het 
voorbeeldscherm. Het voorbeeld wordt niet beïnvloed door de ingestelde speelduur.
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distribueer de afspeellijst.
U kunt uw opgeslagen afspeellijsten uploaden naar de SuperSign W-server of naar uw TV sturen via USB of uw 
netwerk. Het als laatste geselecteerde menu wordt onderin weergegeven. De serverupload is echter niet van 
toepassing.

upload naar de server

Klik op [upload naar de server] om de huidige afspeellijst naar een server te uploaden. Wanneer u een werkgroep 
van de SuperSign W-server selecteert en op de knop [upload] klikt, wordt de afspeellijst naar de geselecteerde 
werkgroep van de server geüpload. U moet afspeellijsten opslaan om ze naar de server te uploaden. Als u bent 
afgemeld van de server, verschijnt het pop-upvenster met serverinstellingen en kunt u uw afspeellijst uploaden 
nadat u zich op de server hebt aangemeld.
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distribueren via netwerk

Klik op [distribueren via netwerk] om de huidige afspeellijst te distribueren via de SuperSign W-server. Als u 
een werkgroep van de server selecteert, kunt u de spelers bekijken die tot de werkgroep behoren. Selecteer uw 
gewenste speler en klik op de knop [distributie] om de afspeellijst naar de server te uploaden en te distribueren. 
U moet afspeellijsten opslaan om ze naar de server te distribueren. Als u bent afgemeld van de server, verschijnt 
het pop-upvenster met serverinstellingen en kunt u uw afspeellijst distribueren nadat u zich op de server hebt 
aangemeld.
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exporteren naar uSB

Klik op [exporteren naar uSB] om de huidige afspeellijst te exporteren naar een USB-opslagapparaat. Als u het USB-
opslagapparaat op de PC aansluit en op de knop [exporteren] klikt, wordt de afspeellijst naar de het geselecteerde 
USB-apparaat geëxporteerd. Als u het USB-apparaat op uw TV aansluit via de USB 1-poort, wordt de afspeellijst 
automatisch afgespeeld. U kunt ook onopgeslagen afspeellijsten exporteren naar een USB-opslagapparaat.

 opmerKIng
•	De TV ondersteunt het automatisch afspelen alleen via de USB 1-poort.
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Verspreidingstatus

Klik op [Verspreidingstatus] in het scherm Maken en distribueren van de afspeellijst om de verspreidingstatus van 
afspeellijsten die via de SuperSign W-server zijn gedistribueerd te bekijken. 
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menuopties

nieuw
U kunt een nieuwe afspeellijst maken. Als u al aan een afspeellijst werkt, wordt u gevraagd of u de huidige afspeellijst 
wilt opslaan voordat u een nieuwe maakt. Deze functie is niet opgenomen in [Inhoud maken].

openen
U kunt eerder opgeslagen inhoud of een eerder opgeslagen afspeellijst importeren. Selecteer de eerder opgeslagen 
inhoud of afspeellijst en klik op [openen] om het te importeren. U kunt eerder opgeslagen inhoud en afspeellijsten 
bekijken als pictogrammen of in een lijst.
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opslaan
U kunt inhoud of een afspeellijst waar u aan werkt opslaan. Klik op [opslaan] bij de inhoud of een geïmporteerde 
afspeellijst via [openen] om de geïmporteerde inhoud of afspeellijst op te slaan onder dezelfde naam als de inhoud 
of de huidige afspeellijst. 

opslaan als
U kunt inhoud of een afspeellijst waar u aan werkt onder een nieuwe naam opslaan. Klik op [opslaan als] om de 
inhoud of de huidige afspeellijst onder een nieuwe naam op te slaan. 
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Wissen
U kunt eerder opgeslagen inhoud of afspeellijsten wissen. Selecteer de eerder opgeslagen inhoud of afspeellijst en 
klik dan op [Wissen] om de inhoud of afspeellijst te wissen. 

 WAArSCHuWIng
•	U kunt geen inhoud wissen die in een afspeellijst is opgenomen.
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Instellen
U kunt de instellingen van SuperSign Simple Editor wijzigen en de informatie van de SuperSign W-server 
configureren.

Basisinstellingen

Op het tabblad [Basisinstellingen] in het menu Instellen kunt u de taal, de datumweergave en de tijdsaanduiding 
wijzigen. 

Server instellingen

Op het tabblad [Server instellingen] in het menu Instellen kunt u informatie invoeren over de SuperSign W-server 
en in- en uitloggen op de server. 
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Informatie

Op het tabblad [Informatie] in het menu Instellen vindt u informatie over SuperSign Simple Editor. 

Klik op [opmerkingen bij release] om de releaseopmerkingen van SuperSign Simple Editor te bekijken.



Als u de broncode onder GPL, LGPL, MPL en andere 
licenties voor open sources in dit product wilt 
ophalen, gaat u naar

http://opensource.lge.com.

Naast de broncode zijn alle licentievoorwaarden, 
garantiedisclaimers en auteursrechtvermeldingen 
beschikbaar om te downloaden.

LG Electronics verleent u de open source-code ook 
op cd-rom, tegen een vergoeding die de kosten 
van een dergelijke levering dekt, zoals de kosten 
van de media, de verzending en de verwerking. 
Een dergelijk verzoek kunt u per e-mail richten aan: 
opensource@lge.com. Dit aanbod is drie (3) jaar 
geldig vanaf de dag van aankoop van het product.

http://opensource.lge.com.
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